

Уважаемые эксперты, прошу у вас помощи!

Я - публицист. В данный момент пишу статью о смертности от алкоголя и наркотиков. Очень нужна официальная статистика по отравлениям этанолом (общая) и передозировкам наркотиками (с разбивкой по конкретным веществам) за последние годы. Подскажите, пожалуйста, какими источниками можно воспользоваться.

И еще. Некоторые СМИ (например, агенство РИА-Новости!) приводят выдержки из статистики Бюро судмедэкспертизы, согласно которым в 2012 году в России 23 человека умерли от передозировки марихуаной (каннабиоиды). При этом на всех профильных (наркология, медицина) и непрофильных сайтах утверждается, что смертельная передозировка каннабиоидами физиологически невозможна. В англоязычном Интернете также нет информации ни об одном задокументированном случае смерти от передозировки марихуаной. Можно ли из этого заключить, что 23 случая, зафиксированных статистикой, - это результат ошибок судмедэкспертов? Кто-нибудь сталкивался с такой проблемой?

P.S. Хотелось бы узнать частное мнение экспертов о том, как часто умирают от различных психоактивных веществ (в т.ч. алкоголь, героин, амфитамины, марихуана и т.д.), интересует как и прямая смертность (отравления, передозировки), так и латентная (обкуранный разбился на машине, пьяный замерз в сугробе и т.д.). Хочется понимать, каков масштаб вреда от каждого вещества.